
Referat styremøte PBK 8.9.2011 

 1 

Referat fra styremøte i Pillarguri Badmintonklubb 8. september 2011 
 
Til stede: Mona H. Flåtten, Petter Flåtten, Lars Hagen, Radu Carlan, Dag Gården, Rita Nordfjæren, Jan  
                Teigen, Jan Egil Fossmo, Bente Krogsæter. 
 
 
1. Informasjon fra ledermøte i NBF v/Lars, med bl.a. skifte av turneringssystem fra  
      Cup Assist til 2000 og dommersituasjonen. 
 
Lars orienterte fra ledermøte.  

 Godt oppmøte og godt engasjement.  
 Cup Assist fases ut pga begynnerfeil og mye klatting. 
 Cup 2000 fases inn og det legges opp til kursing. Rita, Jan Egil og Dag ser på dette for PBK.  
 Nytt reglement for lagspill i aldersbestemte klasser, og i rankingsystemet.  
 PBK har en dommer for lite (over 50 medl.: 2 dommere, under 50 medl.: 1 dommer). PBK 

planlegger dommerkurs i forbindelse med U13-ranking vi skal arrangere i januar. Jan Egil 
sjekker med forbundet. Kommer tilbake med hvordan vi praktisk skal gjennomføre kurset. 

 PBK tilfredsstiller forbundets krav til toppidrettsenter, og det skal derfor ihht til avtalen følge med 
midler fra forbundet.  

 Diskusjon rundt lagserien for de yngste klassene hvorvidt det er for alle, eller bare for de 
beste/nest beste. Konklusjonen ble at det er for alle. Kretsen jobber ift til lagspill, og vi bør se på 
om vi kan sette sammen et lag.  

 
 
2. Treningstider og trenersituasjon, dagens situasjon og videre behov.  
 

 Bare en spiller igjen fra rekruttene som startet i fjor. Geir villig til å la han være med på hans 
gruppe mot at han får assistanse fra Ling. Ling har sagt seg villig til dette.  

 Andre som startet i fjor får e-post om dette. Bente sender ut.  
 
 
 
3. Rekruttering, skolebadminton, badminton Heidal, kontakt med kretsen. 
 

 Etter Junior NM har kretsen midler det kan søkes på ift rekruttering.  
 Møte med fokus bare på rekruttering. Styret + trenerne. Tirsdag 11.10. kl. 19.00 på klubbhuset.  
 Vi arrangerer treningsdag for alle spillere tirsdag 4. oktober. 3 timer. Radu lager opplegg og står 

for treninga. Bading og pizza til slutt. Lars bestiller hallen.  
 

 
4. Økonomi/fordelskort/sponsor v/Dag.  
 

 Ottamartnan, 30.9., 1.10. og 2.10. 
o Vi får stand på Tunet utafor Mega (dvs. under tak ute) gratis mot at vi gjør litt ekstra ut 

av det. Mona foreslår at vi selger muffins og kaffe i tillegg til at vi selger 
engangsfordeler og har tombola. Alle familier lager dobbel porsjon muffins og leverer til 
Mona.  

o Bente lager ”Grasrotandel-hand-outs” som vi deler ut på vår stand.  
o Fredag 30.9. og lørdag 1.10. kl. 10.00 – 22.00 (evt. starte litt seinere fredag, for 

eksempel kl. 15.00), søndag 14.00 – 18.00.  
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o Mona tar ansvar for stand og kontakt med Martnaskomiteen. Dag organiserer, og 
Petter tar ansvar for premier.  

o Lars sjekker om Økonor og Sparebank1 er villige til å sponse en ”roll-up” som kan 
brukes til servekonkurranse.  

o Salg av fordelskort utover høsten fra Martnan.  
 

 
 
  5. Styremedlem for de minste. 
 

 Bente tar kontakt med Ragnhild Granly og Børre Olsen for å høre om de kan tenke seg å stille i 
styret for de yngste spillerne.  

 
 
  6. Ranking U13 komité. 
 

 14. – 15. januar 2012.  
 Lars sjekker praktiske ting med forbundet.  
 Rita og Jan tar ansvar for å sette ned ei gruppe.  
 

 
  7. Junior NM-komité- økonomi, innbydelse osv. 
 

 28. – 29.4. 2012.  
 Følger malen fra U23NM i fjor, med evt. justeringer.  
 Bente kaller inn til eget møte.  

 
 
  8. Otta Open komité – spørsmål om utsettelse til høsten og Pillarguridager (Pillarguri 
      Open) eller om det er mulig å arrangere Otta Open på tampen av en hektisk sesong. 
 

 Styret går inn for at vi flytter Otta Open til Pillarguridagene 2012.  
 Lars melder inn til arrangementskomiteen.  
 

 
  9. Elitespill, spillere, ledelse osv. 
 

 Regnskapet viser inntekter på ca. kr 45 000,- og utgifter på ca. kr 44 000,-.  
 Påmeldt denne sesongen. Kalkulert med lavere kostnad denne sesongen, bl.a. pga. kortere 

reisevei. 
 Første runde 29. oktober, Haugerud.  
 Radu blir ikke med på Elitespill i år.  
 Lars administrerer dette ett år til.  
 Lars, Petter og Mona ser på regnskapet ift til PBK og Elite.  
 
 
 
 
 

 



Referat styremøte PBK 8.9.2011 

 3 

10. Eventuelt:  
 

 Drakter 
o Vi går for samme klubbdrakt som elitedressen. Bente sjekker med Sport Moderen.  

 
 Medlemsavgift  

o Må ha diskusjon rundt dette i forkant av neste årsmøte, fordi klubben har store utgifter 
ift. påmeldingsavgifter. Disse står ikke helt i forhold til hverandre.  

 
 
 
 
Referent: Bente Krogsæter 
	
  	
  
 


